

# 《开心剧乐部》完美适应即兴表演 全才王鸥 惊艳全场



据搜狐娱乐 上周六晚8时30分,浙江卫视实景即兴喜剧节目《开心剧乐部》第五期节目与观众见面。节目中,飞行嘉宾杜淳和王鸥各不相同的方法应对未知剧情。

虽然王鸥没有参加过喜剧类综艺,也对自己的出演忧心忡忡,但她在节目中迅速便适应了即兴表演,优异的表现不禁让开心团称赞。试戏便遇到四位开心团成员组团“挖坑”的王鸥在短暂的缓冲后,便开始施展演技,显得非常沉着冷静。在卜钰询问她为什么没有入围,还来参加电影节时,王鸥没有迟疑的作出回答,流畅程度甚至不像是即兴发挥。贾玲也鼓掌道“反应好快”、“应对自如”。

王鸥不但适应了即兴喜剧表演,还在表演中大秀才能。即兴的《嘻唰唰》、让何欢和许君聪傻眼的标准粤语、虽不地道但是韵味十足的京剧唱腔,以及让人心疼的悲伤演技,展现出多种才能的王鸥将开心团准备的一个个“难题”,变成一道道“送分题”。同场与王鸥对戏的张小斐忍不住夸奖对手的表现:“很好的融合了影视表演和喜剧表演的方式,适应的特别好”。

# 硬妹王丽坤 海扁软汉高以翔



据搜狐娱乐 近日,由王丽坤、高以翔、李媛、王传君联袂主演的浪漫爱情喜剧《情遇曼哈顿》,发布了先导预告。此外,影片也宣布调档至10月13日浪漫上映。

异乡漂泊、孤独逐梦的王丽坤、高以翔在曼哈顿浪漫“情遇”,爱意满满;谁知甜不过3秒,却画风突变,看似温吞好欺的高以翔突然频频“强吻”王丽坤,气到炸毛的王丽坤则对其报以毫不客气的连环耳光伺候,让人不禁对扑朔迷离的人物关系浮想联翩。高以翔委屈捂脸感叹“拍电影怎么这么暴力”,结合此前高以翔在发布会上曾称自己“最大的梦想是成为女主角”,让人更加期待该片别具一格的戏中戏桥段。

预告还首度曝光了王丽坤、高以翔的吻戏片段。在经历一连串的挫折失败和“独自徘徊”之后,两个漂泊无依年轻人在曼哈顿浪漫“情遇”。同样的追梦经历让他们惺惺相惜、互生好感,地铁站的亲吻片段也将整支预告片的浪漫气氛推至顶峰。

此外,预告片还曝光了大量爆笑桥段。一位神秘的“阿三”小哥先是被泼红油漆,又在结尾处怒刷存在感,半身赤裸与王丽坤清晨在厕所激情邂逅导致王丽坤再度炸毛,搞怪小哥污力滔天,奇葩故事轮番上演,令人对这场对抗式的爱情博弈期待值满满。

# 《赢天下》“楚国公主”林鹏杀青

据搜狐娱乐 由《武媚娘传奇》原班人马打造,著名导演高翊浚执导,范冰冰、高云翔、严屹宽、马苏、林鹏等主演的古装传奇巨制《赢天下》,自开拍以来就备受关注。

经过持续紧张的拍摄,主演们的戏份相继完结,饰演楚国公主的林鹏,也于2日正式杀青。据悉,林鹏在剧中与高云翔饰演的嬴政有纠结的感情戏,更与范冰冰饰演的巴清互为情敌,将上演一场“夺爱对决”。而林鹏颠覆“打女”形象,首次尝试古代宫廷柔美公主,则为观众带来惊喜。

谈及此次的角色,她也坦言:“这次的角色与以往的角色会有很大的反差,为此也做了很多台词和仪态方面的准备,希望能让大家看到一个不一样的林鹏。”从寒冷隆冬到高温盛夏,经过长达237天的持续紧张拍摄,2日林鹏戏份宣告正式杀青。杀青后,林鹏也在微博上对剧组工作人员表达了感谢。《赢天下》将在2017年年底与观众见面。此外,由林鹏主演的都市爱情喜剧《人间至味是清欢》,也将于近期在湖南卫视开播。



# 《反恐特战队之猎影》比肩《战狼2》 见证小屏幕国家反恐气势



据搜狐娱乐 近日,由吴京自编、自导、自演的3D军事动作大片的电影《战狼2》正在全国火爆公映中,片中吴京等人上演的铁血男儿大兵秀、装备特技秀、爱国情怀等在大荧幕上挥洒的酣畅淋漓。

而正在江苏卫视播出的军旅题材电视剧《反恐特战队之猎影》气势同样挥毫,剧中特战队员上演的各种反恐作战新模式、各种新型作战装备展示、更具人性化的人物设定,同时还需面对更加狡诈凶残的恐怖分子。

剧情井喷也迎来了收视率飘红,连续多日占领CSM52城电视剧收视榜单第一。电视剧《反恐特战队之猎影》以堪比《战狼2》的品质,在小屏幕上成就了“反恐”大气势。在很大程度上,《战狼2》与《反恐》有着异曲同工之妙,都是以“真实”来呈现战争残酷,以“现实”投射国民对呼唤正面、强大的军人心理诉求,紧扣时代脉搏彰显现代战争面目。

《反恐特战队之猎影》、《战狼2》大小屏幕反恐双飘红,彰显大国力量值此建军90周年之际,大小荧屏军旅题材作品纷纷攻占,电视剧《反恐特战队之猎影》和电影《战狼2》极具冲击力的震撼画面,极其感人的个人魅力与家国情怀令国人看的血脉喷张,两部作品独占鳌头,成为收视率、票房与口碑双赢的佳作。《战狼2》不仅成为票房黑马,更是攻占了朋友圈成为全民茶余饭后的讨论话题。同时,《反恐特战队之猎影》也爆发出好作品的强大后劲,收视率不断攀升甚至一举占领卫视头名。

# 包贝尔原是“妻管严”

据搜狐娱乐 由江苏卫视重磅推出的全新锻造式综艺《来吧兄弟》第五期,已于上周五晚10时精彩放送!本期节目中,包贝尔、潘玮柏、孙坚、段博文、谢彬彬五兄弟投入“精英队员争夺战”,面对“稀缺”的精英队员席位,五位成员竭尽全力,挑战各种高难度测试。

在观察力测试环节,五位成员在被美食“诱惑”放松警惕之时,女团FFC组合突然来袭,上演一段充满动感与活力的舞蹈。面对突如其来的歌舞秀,五位成员一头雾水,不过紧接着潘玮柏、孙坚、段博文被歌曲带动嗨起来,随着节奏与FFC组合共舞,而包贝尔与谢彬彬仿佛熟知节目组“套路”,眉头微皱似乎在思索这段歌舞背后的用意。

果不其然,表演结束后,节目组告知五位成员这一环节实为考验观察力,潘玮柏听后直呼“完了,刚刚一直跟着跳舞”,包贝尔也向兄弟们坦言:“我刚刚真的一点都没动,而且我一点笑容也没有,只要我有笑容,我的太太看到,回家我就得挨揍”,解释了刚才宛如一尊“石像”的原因,如此另类的“秀恩爱”方式,引起兄弟们一阵笑声。而包贝尔的“沉稳”与高度集中的注意力不负众望,在观看“调整”后的歌舞后,包贝尔直接找到表演前后五处不同之处中的三处,为这一环节任务的完成“立下大功”。